

■NBA长镜头 尼克斯 111:125 勇士

# 帕楚里亚来了 怕了吧?

## 客战尼克斯遭狂嘘 频频伤人黑历史多

昨天 NBA 进行多场比赛，勇士客场 125 比 111 大胜尼克斯一战引人关注，刚刚在对阵雷霆时被指故意倒地、压住威斯布鲁克膝盖的帕楚里亚，由于伤人举动不断已被视为“全民公敌”。本场刚一替补亮相，便遭尼克斯球迷集体狂嘘。这位颇受争议的球员，为何如此“惹人厌”呢？

### 档案 1 上周倒地重压威少

上周日，在勇士对阵雷霆的比赛中，第三节还有 2 分 20 秒结束时，雷霆当家球星威斯布鲁克上篮不中，他在争抢篮板时摔倒在地，帕楚里亚有一个疑似故意倒地的动作，并在倒地后压在威少腿上，威斯布鲁克抱着膝盖表情痛苦，所幸并无大碍。

威少赛后指出，帕楚里亚是故意倒地，目的就是伤害对手，帕楚里亚却称威少的话很幼稚。但联盟中多位重量级球星纷纷力挺威少，保罗·乔治就批评帕楚里亚打球太脏；他有一段伤人的历史，你们知道他是什么样的人。没有人去推他，他是冲着威少倒地的，明摆着就是要伤人。”就连好好先生、凯尔特人当家球星欧文也站出来发表评论：“联盟需要注意一下这个人，这样的行为真是太荒唐了。”开拓者全明星后卫利拉德甚至爆粗口，批评帕楚里亚动作伤人。但根据多机位的图片来看，当时尼克杨摔倒后用脚钩住了帕楚里亚，或许这是导致帕楚里亚摔倒的原因。

其实上赛季，帕楚里亚和威斯布鲁克就在比赛中有过冲突，当时帕楚里亚在一次掩护中把威少撞倒在地，随即领到一次一级恶意犯规。当时他还挑衅似的走上前，俯视倒地未起身的威少。

### 档案 2 垫脚对付莱昂纳德

帕楚里亚是否故意倒地压到威少腿上，目前并无“实锤”证据，但他打球“脏”是联盟内公认的事实。在他的“伤人动作”列表中，排名最靠前的就是上赛季季后赛垫脚“废”掉了马刺队球星莱昂纳德，影响了西部决赛的走向。

去年 NBA 西部决赛第一场，马刺领先勇士多达 25 分的时候，帕楚里亚用左脚垫在跳起投篮的莱昂纳德的脚下，直接导致莱昂纳德退赛，并因此赛季报销。勇士队则轻而易举地击败了马刺，晋级总决赛并最终问鼎。帕楚里亚

这一动作触犯了众人的底线，前火箭队主帅、作为解说嘉宾的范甘迪更是直言：百分之百可以确认帕楚里亚是故意没有给莱昂纳德落地的空间，这应该是一次恶意犯规，太脏了。”

而莱昂纳德自从那次被帕楚里亚“伤害”后，这位前 MVP 在本赛季就好像着了魔一样，接连不断受到伤病侵袭，26 岁的他本赛季常规赛都快结束了，莱昂纳德还在不断恢复中，何时复出仍是未知数。

### 档案 3 拳击骑士队香波特

上赛季季后赛，对帕楚里亚来说似乎是“放飞自我”的一个时期，继疑似垫脚“废”掉了马刺队核心莱昂纳德后，他又在总决赛中拳击骑士队球员香波特裆部，再度引发众怒。

去年总决赛第四战，第三节骑士大比分领先勇士后，两队球员争抢地板球时，帕楚里亚与科沃尔在地板上纠缠在一起，香波特也加入争夺战。裁判哨响吹球后，帕楚里亚有个击打香波特裆部的动作。香波特被这一动作

激怒，冲上前要与勇士中锋理论。裁判观看录像回放后判给双方各一次技术犯规。对此，帕楚里亚表示：“在比赛里有很多凶狠的犯规，因为这是总决赛，双方都不想放弃任何事情。”赛后，骑士管理层向联盟提交了审查复议。勇士队球星格林则力挺帕楚里亚：“扎扎（帕楚里亚）的争抢动作是正常的动作，他绝非故意打击香波特，这件事显然是詹姆斯想把事情闹大，试图施压联盟对扎扎禁赛，这种行为非常可耻。”



帕楚里亚的挡拆架肘也让对手防不胜防。

### 档案 4 架肘挑衅激怒哈登

作为联盟中公认的球场“恶汉”，帕楚里亚的伤人对象远不止以上几位，遭他“暗算”的球员以大牌球星居多，例如火箭队头牌哈登，在一次对阵火箭时，帕楚里亚借着身高的优势，架着手肘挑衅哈登，这一动作激怒了一向好脾气的哈登：“大胡子”一掌推开了帕楚里亚的手臂。

帕楚里亚的伤人对象中，也不乏一些蓝领球员。去年 1 月 24 日勇士客场对阵

热火时，在一次回防过程中，帕楚里亚突然挥手掌掴热火队卢克·巴比特，为此吃到一次二级恶意犯规，并被罚款 1.5 万美元。在对阵开拓者的比赛中，帕楚里亚倒地后，用脚踹向普拉姆利的隐私部位，好在后者对此早有防范，一把推开了帕楚里亚的“黑脚”。“黑历史”一连串的帕楚里亚的确是 NBA 联盟的奇葩人物。

北京晨报记者 亢雪松

京彩聚焦

## 体彩助力冬奥

平昌冬奥会期间，“体彩与冬奥”话题成为国内主流媒体的热点之一。这一方面说明，冬奥及冰雪运动正在成为中国体育新一轮的全民热点。另一方面也预示，体育彩票及其公益金正肩负着国人前所未有的期待与厚望。

冬奥与体彩的不解之缘，也引起了新华网的关注。新华网转发《体彩公益金助力扩大冰雪人口》一文指出，在为冬奥健儿提供经费保障的同时，体育彩票也为全民上冰雪提供便利；北京申办 2022 年冬奥会成功后，各地推出了形式多样的冰雪活动，让百姓尽享冰雪之乐，这其中，离不开体彩公益金的大力支持。

冬奥会期间，搜狐网转载《平昌擎起中国荣耀，体彩助力冰雪中国梦》一文，对体彩公益金将为北京冬奥会发挥的作用给予期待：“在这方面，体彩公益金发挥了不可替代的作用，随着北京申办 2022 年冬奥会成功，体彩公益金势必会在推动我国冰雪项目跨越式发展的过程中扮演更加重要的角色。”（戴新）

## 大乐透奖池高

2 月 26 日，体彩大乐透第 18022 期前区开出号码 02、10、19、33、35，后区开出号码 05、06。本期开奖结束后，4988 亿元滚存至今日开奖的第 18023 期，这一水位较上期猛涨了约 8000 万元，逼近 50 亿元大关，继续刷新历史最高纪录。

本期全国头奖空开，二等奖开出 43 注，每注奖金为 22.30 万元，其中 12 注采用追加投注，每注多得奖金 13.38 万元。三等奖中出 503 注，每注奖金为 7433 元，其中 138 注采用追加投注，每注多得奖金 4459 元。奖号方面，前区奖号最小号码开出 02；1 号段上开出 10、19；其中 10 为隔期开出号码，该号于最近 4 期之内开出 3 次；19 于最近 6 期之内开出 3 次；2 号段上号码“隐身”；3 号段上开出 33、35；最大号码开出 35。后区开出一对小号连号组合。最近 5 期，后区奖号的大小号码数量比为 5 比 5。冷号方面，前区的 07、后区的 02 已分别有 23 期没有露面，此外前区的 27 已有 20 期没有开出。（金海燕）

荣获北京晚报“2017年度北京最具公信力养老机构”

## 北京翠湖老年庄园

六万平米医养结合宜居尊老社区 尊老热线: 010-82479938  
6000平米热带植物老年养生会所 13241743774

祝福家城的老年人身体健康, 新春快乐! 3月31日前入住享5折优惠! www.cuihu100.com

老年服务专栏 广告刊登电话 13031104882 盛世互赢传媒

北京语言大学 网络教育学院

热门专业: 人力资源管理、对外汉语、汉语言文学、英语、日语、韩语、金融学、会计学、国际经济与贸易、商务英语、计算机科学与技术。

招生层次: 高起专、专升本、高起本

凭2016年成考成绩单符合条件者可免试入学

微信号: eboj-beijing

报名地址: 北京语言大学综合楼615室

报名电话: 53209106/82300550/WWW.BLPU.EDU.CN

海南买房要买对地方 买对生活!

同样的海景, 不一样的价格, 东线价格已高, 西线置业仍要趁房价在均价24000元, 别墅均价14000元。

海南购房、装修、全权托管贴心服务

海南购房、装修、全权托管贴心服务

海南购房、装修、全权托管贴心服务